
Протокольне рішення (протокол) № 1
уповноваженої особи Білогірської школи мистецтв про здійснення закупівлі 

без використання електронної системи закупівель

смт. Білогір’я 25 січня 2023 року
Порядок денний:

1. Про затвердження змін до річного плану закупівель на 2023 рік, який додається.
2. Про оприлюднення змін до річного плану на 2023 рік в електронній системі закупівель.
3. Про проведення закупівлі послуг за предметом закупівлі: Послуги з теплопостачання (ДК 

021:2015 -  09320000-8 «Пара, гаряча вода та пов’язана продукція).
4. Про оприлюднення в електронній системі закупівель звіту про договір про закупівлю, 
укладеного без використання електронної системи закупівель за результатами здійснення 
закупівлі послуг за предметом закупівлі Послуги з теплопостачання (ДК 021:2015 -  09320000- 
8 «Пара, гаряча вода та пов’язана продукція).

Під час розгляду першого питання порядку денного:

Для задоволення потреби на 2023 рік у послугах за предметом закупівлі: Послуги з 
теплопостачання (ДК 021:2015 -  09320000-8 «Пара, гаряча вода та пов’язана продукція),
необхідно провести закупівлю без застосування відкритих торгів та / або електронного каталогу 
для закупівлі товару на підставі абзацу 4 підпункту 5 пункту 13 Особливостей здійснення 
публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України 
«Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 
90 днів з дня його -припинення або скасування, затвердженому постановою Кабміну «Про 
затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для 
замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового 
режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» від 
12.10.2022 № 1178 (далі -  Особливості).

Відповідно до пункту 14 Особливостей закупівля відповідно до цих особливостей 
здійснюється замовником на підставі наявної потреби. Запланована закупівля включається до 
річного плану закупівель замовника відповідно до статті 4 Закону. Абзацом 3 частини 1 статті 4 
Закону України «Про публічні закупівлі» передбачено, що закупівля здійснюється відповідно до 
річного плану.

На виконання наведених вище норм необхідно затвердити зміни до річного плану на 2023 
рік, який є Додатком № 1.

Під час розгляду другого питання порядку денного:

Відповідно до абзацу 2 частини 1 статті 4 Закону України «Про публічні закупівлі» річний 
план та зміни до нього безоплатно оприлюднюються замовником в електронній системі 
закупівель протягом п’яти робочих днів з дня затвердження річного плану та змін до нього. На 
виконання даної вимоги Закону України «Про публічні закупівлі» оприлюднити зміни до річного 
плану на 2023 рік, який є Додатком № 1, в електронній системі закупівель протягом п’яти 
робочих днів з дня їх затвердження.

« V *  *

Під час розгляду третього питання порядку денного:

Враховуючи наявну потребу замовника, необхідно здійснити закупівлю: Послуги з 
теплопостачання (ДК 021:2015 -  09320000-8 «Пара, гаряча вода та пов’язана продукція).



Відповідно до абзацу 4 підпункту 5 пункту 13 Особливостей, придбання замовниками 
товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 
тис. грн, послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. грн, робіт, 
вартість яких становить або перевищує 1,5 млн грн, може здійснюватися без застосування 
відкритих торгів та / або електронного каталогу для закупівлі товару у разі, коли роботи, товари 
чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб’єктом 
господарювання в одному з таких випадків: відсутність конкуренції з технічних причин, яка
повинна бути документально підтверджена замовником.

. . ^  ^

Частиною 2 статті 5 Закону України «Про природні монополії» передбачено ведення 
Антимонопольним комітетом України зведеного переліку природних монополій на підставі 
реєстрів суб’єктів природних монополій у сфері житлово-комунального господарства, що 
формуються національною комісією, що здійснює державне регулювання у сфері комунальних 
послуг, а в інших сферах, в яких діють суб’єкти природних монополій, -  національними 
комісіями регулювання природних монополій у відповідній сфері або органами виконавчої 
влади, що здійснюють функції такого регулювання до створення зазначених комісій.

Разом з тим відповідно до статті 13 Закону України «Про природні монополії» національні 
комісії регулювання природних монополій у відповідній сфері або органи виконавчої влади, що 
здійснюють функції такого регулювання до створення зазначеної комісії визначають суб’єктів 
природних монополій, складають та ведуть реєстри таких суб’єктів природних монополій.

Відповідно до .пункту 4 Порядку складання та ведення Зведеного переліку суб’єктів 
природних монополій, затвердженого розпорядженням Комітету від 28.11. 2012 року № 874-р 
(зареєстроване в Міністерстві юстиції України 19.12.2012 за № 2119/22431), внесення суб’єктів 
природних монополій до Зведеного переліку здійснюється Комітетом на підставі реєстрів, 
отриманих від Міністерства інфраструктури України.

У зв’язку з введенням воєнного стану в Україні згідно з Указом Президента України від 24 
лютого 2022 року № 64/2022 „ Про введення воєнного стану в Україні44 (зі змінами), 
затвердженим Законом України від 24.02.2022 № 2102-Х, з урахуванням положень постанови 
Кабінету Міністрів України від 12.03.2022 № 263 „ Деякі питання забезпечення функціонування 
інформаційно-комунікаційних систем, електронних комунікаційних систем, публічних 
електронних ресурсів в умовах воєнного стану44, пункту 4 протоколу № 82 засідання Кабінету 
Міністрів України від 28.05.2022, з метою забезпечення безпеки відповідних суб’єктів 
господарювання, відсутній вільний доступ до деякої публічної інформації, що міститься у 
державних реєстрах, у тому числі до зведеного переліку суб’єктів природних монополій, що 
ведеться Антимонопольним комітетом України. Зведений перелік суб’єктів природних 
монополій наразі не оприлюднюється.

Згідно інформації наведеній у листі Антимонопольного комітету України 05.01.2023 № 
100-29.3/10-477е Комунальне підприємство «Тепломережа» Білогірської селищної ради 
(ЄДРПОУ: 21316244 ) входить до числа підприємств, які зазначені в зведеному переліку 
суб’єктів природних монополій, а також є суб’єктом господарювання, що здійснює господарську 
діяльність на ринку транспортування теплової енергії магістральними та місцевими 
(розподільчими) тепловими мережами Білогірської громади та відповідно до статті 12 Закону 
України «Про захист економічної конкуренції» займає монопольне (домінуюче) становище на 
вказаному ринку у територіальних межах Хмельницької області.

Відповідно до вищенаведеного закупівля даних послуг може бути запропонована лише 
певним суб’єктом господарювання, що у свою чергу означає відсутність конкуренції з технічних 
причин на відповідному ринку.

Враховуючи викладене вище та з метою задоволення потреби на 2023 рік у послугах за 
предметом закупівлі Послуги з теплопостачання (ДК 021:2015 -  09320000-8 «Пара, гаряча 
вода та пов’язана продукція) відповідно до підпункту 5 пункту 13 Особливостей здійснення 
публічних закупівель товарів робіт та'послуг для замовників передбачених Законом України «Про 
публічні закупівлі» », на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90



днів з дня його припинення або скасування, затвердженому постановою Кабміну «Про 
затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для 
замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового 
режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» 
необхідно здійснити закупівлю без застосування відкритих торгів та / або електронного каталогу 
для закупівлі товару шляхом укладання договору про закупівлю без використання електронної 
системи закупівель.

Під час розгляду четвертого питання порядку денного:

За результатами закупівлі, здійсненої відповідно до цього пункту, замовники 
оприлюднюють в електронній системі закупівель звіт про договір про закупівлю, укладений без 
використання електронної системи закупівель, відповідно до пункту 3-8 розділу X «Прикінцеві 
та перехідні положення» Закону України «Про публічні закупівлі» (пункт 13 Особливостей).

Пунктом 3-8 розділу X «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про 
публічні закупівлі» визначено, що на період дії правового режиму воєнного стану в Україні в разі 
здійснення замовником закупівлі без використання електронної системи закупівель, за умови що 
вартість закупівлі дорівнює або перевищує 50 тисяч гривень, замовник оприлюднює в 
електронній системі закупівель звіт про договір про закупівлю, укладений без використання 
електронної системи закупівель, не пізніше ніж через 10 робочих днів з дня укладення такого 
договору. Замовники можуть не публікувати інформацію про своє місцезнаходження та / або 
місцезнаходження постачальників (виконавців робіт та надавачів послуг), та/або місце поставки 
товарів, виконання робіт чи надання послуг, якщо поширення такої інформації несе ризики для 
безпеки замовника та / або постачальників (виконавців робіт та надавачів послуг).

Враховуючи викладене вище необхідно за результатами закупівлі Послуги з 
теплопостачання (ДК 021:2015 -  09320000-8 «Пара, гаряча вода та пов’язана продукція)
оприлюднити в електронній системі закупівель звіт про договір про закупівлю, укладений без 
використання електронної системи закупівель, не пізніше ніж через 10 робочих днів з дня 
укладення такого договору.

ВИРІШИЛА:
1. Затвердити зміни до річного плану закупівель на 2023 рік, який додається.
2. Оприлюднити в електронній системі закупівель зміни до річного плану закупівельна 2023 рік, 

який є Додатком № 1.
3. Здійснити закупівлю послуг за предметом закупівлі Послуги з теплопостачання (ДК 

021:2015 -  09320000-8 «Пара, гаряча вода та пов’язана продукція) без застосування 
відкритих торгів та / або електронного каталогу для закупівлі товару шляхом укладання 
договору про закупівлю без використання електронної системи закупівель.

4. Оприлюднити в електронній системі закупівель звіт про договір про закупівлю, укладений 
без використання електронної системи закупівель, не пізніше ніж через 10 робочих днів з дня

к віра БОНДАР


